

SLOBODAN GERA OSVOJIO TRECI ZASTUNICKI MANDAT U RUMUNJKOM PARLAMENTU

miercuri, 27 ianuarie 2021

Malena zajednica karaševskih Hrvata u Rumunjskoj imat e svog predstavnika u Rumunjskom parlamentu i u narednih etiri godine, nakon što je Slobodan Gera na izborima iz 6. prosinca osvojio još jedan zastupni ki mandat, tre i uzastopno.

Iako Rumunjska država pruža svim pripadnicima nacionalnih manjina mogu nost ostvarenja prava na zastupljenost u Zastupni kom domu Parlamenta, manjinski kandidati moraju osvojiti dovoljan broj glasova za prijelaz elektoralnog praga koji pretpostavlja 10% od prosje nog broja ispravnih glasova koje dobiva jedan zastupnik na razini države. Slobodan Gera, predsjednik Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj, je u karaševskoj zajednici i na razini itave države dobio dovoljan broj glasova za ostvarenje elektoralnog praga i osvajanje novoga etverogodišnjeg mandata zastupnika.

Uvjeti su na ovogodišnjim parlamentarnim izborima bili veoma teški, konkurencija veoma oštra, politike stranke su u predizbornoj kampanji sa svim snagama nastojale privu i što više bira a, a izlaznost na bira ka mjesta je bila veoma niska, jedna od najnižijih od devedesete godine prošloga stolje a naovamo. Veliki dio bira kog tijela preferirao je ostati doma i ne iza i na izbore, zahva en duhom ravnodušnosti i bježe i od vlastite odgovornosti. Uspjeh predsjednika Zajedništva je s tim ve i što je izboren upravo u takvim nazahvalnim uvjetima, dovoljan broj elektorata je prepoznao da je Slobodan Gera odradio dobar posao u svojstvu zastupnika u proteklim mandatima i smatrao da je sposoban suo iti se sa svim izazovima koje pretpostavlja rad u najvišem demokratskom i legislativnom tijelu Rumunjske i u sljede em etverogodišnjem mandatu.

Izborom Slobodana Gere osigurava se, tako er, i kontinuitet rada Zajedništva Hrvata i otvaraju se nove perspektive karaševskoj zajednici s ovih prostora za o uvanje i promicanje dugostoljetnih tradicija i obi aja te svega onoga što ini naš identitet. Sve u svemu, veoma nas jako raduje injenica što krovna organizacija Hrvata u Rumunjskoj i karaševska zajednica e imati svog predstavnika u Rumunjskom parlamentu i u narednim godinama, imat e predstavnika iz svoje sredine, predstavnika koji bolje nas poznaje i razumje od bilo kojeg drugog politika ili predstavnika neke druge politike stranke. Na nivou itave države je predsjednik Zajedništva osvojio 3345 glasova, od kojih 786 u Karaš-severinskoj županiji. U karaševskoj zajednici dobio je 414 glasova, od kojih 116 u lupa koj op ini i 298 u karaševskoj op ini.

Pobjednik ovogodišnjih parlamentarnih izbora je stranka PSD koja je za Zastupni ki dom dobila 28,90% glasova bira a koji su izašli na izbore te 29,32% za Senat, na drugom mjestu je stranka PNL s 25,19% glasova za Zastupni ki dom i 25,58% za Senat, a tre a je bila USR-PLUS s 15,37 glasova za Zastupni ki dom i 15,86 za Senat. U Rumunjski parlament još je na op e iznena enje ušla AUR, stranka osnovana tek prije godine dana, koja je dobila povjerenje 9,8% bira a za Zastupni ki dom i 9,17 za Senat i UDMR s 5,74% glasova za Zastupni ki dom i 5,89 za Senat. PMP, stranka bivšeg predsjednika Traiana B sescua, i Pro România, stranka bivšeg premijera Victora Ponte, nisu uspjele osvojiti dovoljan broj glasova za ulazak u Parlament.

Ivan Dobra